

**CE N° SESI/GEA 52262/18**

Florianópolis, 18 de julho de 2018.

Aos fornecedores licitantes,

**Assunto: ERRATA nº 01/2018**

Referência: Pregão Eletrônico nº 002/2018

Aquisição de equipamentos de cozinha para a nova unidade de educação infantil do SESI de Joinville/SC, com entrega, montagem/instalação, para atendimento das necessidades da Entidade Licitante, conforme condições e exigências do Edital e seus anexos.

Senhores,

Reportamo-nos ao edital de licitação em referência para retificar o que segue:

- 1) Alterar na cláusula 4.1 – Item 2 (Batedeira Planetária – 12 litros)11, do ANEXO I do edital:

**ONDE SE LÊ:**

*" Acionada por motor elétrico trifásico 3/4 CV, 60 Hz. 220/380 Volts."*

**LEIA-SE:**

*" Acionada por motor elétrico monofásico 220 Volts."*

Ficam inalteradas as demais cláusulas do edital.

**Valencia Rosana Martins de Alencar**  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

**Alexsandro Silva Inacio**  
Membro da Comissão Permanente de  
Licitação

**Tatiane Lopes Buriti**  
Membro da Comissão Permanente de  
Licitação